
Program DRESS UP & STAY HOME pošle
desítky studentů do Šanghaje
19.3.2026 - Mertlová | Krajský úřad Plzeňského kraje

Program Plzeňského kraje DRESS UP & STAY HOME pokračuje i v letošním roce. Po
úspěšném výběru studentů a pedagogů se skupiny připravují na výjezd na prestižní
světovou akci WorldSkills 2026 v čínské Šanghaji.

Do letošního ročníku se přihlásilo celkem 394 žáků a žákyň ze 40 krajských středních škol. Na
základě interních výběrových řízení, která zohledňovala zejména proaktivitu, samostatnost a znalost
angličtiny minimálně na úrovni B2, školy vybraly 83 účastníků a 33 náhradníků. Program doprovází
také tým pedagogů. Celkem to bude 10 učitelů, kteří budou působit jako tým lídři jednotlivých
skupin.

„Program DRESS UP & STAY HOME dává mladým lidem jedinečnou příležitost zažít světové dění v
Šanghaji na vlastní kůži. Právě takové zkušenosti rozvíjejí jejich schopnost přemýšlet v komplexních
souvislostech a připravují je na budoucnost, kterou budou sami utvářet. Pro Plzeňský kraj je důležité
podporovat takovou generaci, která bude schopná dobře obstát v mezinárodním prostředí,“ říká
náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc.

„Chceme mladé generaci umožnit získat zkušenosti z akcí světového významu a přenášet je zpět do
našeho regionu. Právě díky tomu se učí vnímat širší kontext a lépe reagovat. To je pro budoucí rozvoj
našeho kraje zásadní. Stejně důležité je také to, že program propojuje aktivní a motivované lidi, kteří
mohou spolupracovat i dlouhodobě,“ doplňuje náměstek hejtmana pro oblast ekonomiky,
majetku a Centrální nákup Pavel Strolený.

Účastníci i náhradníci se poprvé sešli 11. března v Techmania Science Center v Plzni. Na úvodním
setkání se seznámili s průběhem celého programu, rozdělili se do pracovních skupin a poznali své
tým lídry. Součástí programu byla také diskuse o bezpečnosti včetně aktuální geopolitické situace.
„Plzeňský kraj staví bezpečnost účastníků programu na první místo. Budeme pečlivě sledovat a
vyhodnocovat geopolitickou situaci a tomu uzpůsobovat průběh programu,“ doplňuje Vladimír Kroc.

„Zkušenosti jsou nepřenosné. Právě proto chceme mladým lidem umožnit vidět svět na vlastní oči.
Čím více jich tuto příležitost dostane, tím větší přínos to bude pro celý náš region,“ doplňuje
manažer projektu Vlasta Volák.

Účastníky nyní čeká několik měsíců společné přípravy formou pravidelných setkání. Vyvrcholením
programu bude samotný výjezd do Číny v září 2026 a následné sdílení získaných zkušeností ve
školách i komunitách napříč Plzeňským krajem.
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